

全国绿色运动健身大赛 再度相约池州

市场星

报、安徽财经网记者从第六届全国绿色运动健身大赛新闻发布会上获悉,由国家体育总局社体中心、安徽省体育局和池州市人民政府共同主办的第六届全国绿色运动健身大赛,将于8月8日至11月18日在池州市举行,同期还将举办“绿色运动·共享健康”喜迎绿运嘉年华活动。届时,将有来自全国31个省、市、自治区代表队的30000名运动员、教练员、裁判员和社会体育指导员参与赛场角逐。星报北京专电特派记者 江锐

健身大赛 内容丰富

国家体育总局社体中心主任冀运希介绍,本届绿运大赛以“绿色运动·共享健康”为主题,设置“绿色运动·共享健康”喜迎绿运嘉年华系列活动、中国池州环平天湖国际半程马拉松公开赛、全国社会体育指导员交流展示大赛、全国健身秧歌健身腰鼓及手拍鼓大赛、全国气排球公开赛、全国跳绳挑战赛、全国自然水域钓鱼公开赛、全国拔河新星系列赛(池州站)、全国健身瑜伽公开赛(池州站)、华东区第十二届体育舞蹈锦标赛、安徽省青少年体育舞蹈锦标赛、安徽省健身气功大赛、安徽省柔力球公开赛等赛事项目和活动。比赛地点设在池州市主城区、县城区和景区景点。

本次大赛开幕式将于10月16日上午9:00在池州市平天湖莲花台广场隆重举行,中国池州环平天湖国际半程马拉松公开赛出发仪式将成为开幕式的一个精彩看点。此外,大赛开幕式前期举办的“绿色运动·共享健康”喜迎绿运嘉年华系列活动也将异彩纷呈,为广

大人民群众带来一场绿色休闲体验、健身交流展示、绿运赛前热身等丰富多彩的视觉盛宴。

三大板块 市县联动

据了解,在10月下旬至11月上旬集中办好全国大赛之前,从8月8日“全民健身日”开始,举办“绿色运动·共享健康”喜迎绿运嘉年华活动,设置“全民健身交流、绿色休闲体验、绿运赛前热身”三大板块,实施市县(区)联动,改变氛围营造市区热、县区冷的现象,积极营造全市上下快乐健身、共迎绿运的喜庆气氛。

另外,在绿运大赛原有项目的基础上,增加影响力大、群众参与度高的半程马拉松、全国社会体育指导员交流展示大会、华东区第十二届体育舞蹈锦标赛等项目,统筹安排国家、华东地区的比赛项目和本省市自创项目,扩大参赛人数规模,使赛事活动更丰富,更具吸引力,更聚人气。

自2011年在池州举行中国首届绿色运动会以来,至今该赛事已经举办了五届,随着绿色运动的开展,绿色生活理念在市民中风行,绿色旅游在池州落地生根、开花结果。

2016中国城市足球联赛 安徽赛区赛事圆满落幕

星报讯(陈莹莹 记者 江锐) 5月29日,为期一个半月的“2016中国城市足球联赛安徽赛区”足球赛落下帷幕。经过90分钟的大战,来自亳州的九鼎诚信国际足球队,获得了本次比赛的冠军;来自宿州的泗州人足球队屈居亚军。

本次赛事有来自合肥、蚌埠、宿州、淮北、亳州等五个城市的足球队参赛。经过六周角逐,有四支队技压群雄,进入半决赛。分别是九鼎诚信国际队、济民医院队、安徽九天队和宿州泗州人队。半决赛中宿州泗州人队3:2淘汰对手安徽九天队,九鼎诚信国际队4:3战胜济民医院队。

下午2点,随着主裁判的一声哨响,决赛正式打响。进入决赛的宿州泗州人队和九鼎诚信国际队实力皆不俗,双方全力攻防,没有丝毫保留。比赛进行到第55分钟,九鼎诚信国际足球队9号雷勇抓住对方防守时盯人不紧,打进一球,以1:0领先。最终,泗州人队运气不佳,未能取得进球,九鼎诚信国际足球队夺得“2016中国城市足球联赛安徽赛区”冠军。

据悉,星报体育旗下安徽他颂足球俱乐部将从本次比赛中选拔队员,代表合肥参加全国32强阶段比赛。“2016中国城市足球联赛”总决赛将有望在合肥举办。

中国城市足球联赛由前亚洲第一前锋、中国足球名宿郝海东先生发起,联合北京足坛之星投资有限公司创办。中国城市足球联赛安徽赛区赛事,由安徽省星报体育文化发展有限公司承办,目的是增强安徽省内各市足球运动的交流,促进安徽足球运动水平的进一步发展。

全省中小学教科书 实现绿色印刷全覆盖

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由安徽省新闻出版广电局、安徽出版集团和安徽新华发行集团共同主办的2016年安徽省绿色印刷宣传周活动,在合肥市三孝口新华书店举行启动仪式。

活动以“绿色印刷 健康成长”为主题,通过绿色印刷集中宣传和出版物展销活动,强化新闻出版全行业的绿色印刷使命,提高绿色印刷读物供给水平,给广大读者特别是孩子们提供一个健康环保的阅读环境。活动将持续至6月5日,期间包括各市、县新华书店在内的全省130余家实体书店将集中开展绿色印刷出版物展销活动,并通过宣传单、海报、电子屏、闭路电视等方式广泛宣传绿色印刷的知识和意义。

绿色印刷是指采用环保材料和节约资源、能源的工艺和设备,生产易于回收、循环利用或自然降解的产品,能够减少和降低对人体及生态环境危害的印刷方式。目前,全省中小学教科书已实现绿色印刷全覆盖,皖版绿色印刷少儿类读物已达700多种。

刘同本周来合肥签售新作

星报讯(记者 张亚琴) 继2013年推出《谁的青春不迷茫》,2014年推出《你的孤独,虽败犹荣》后,青年作家刘同再推新作《向着光亮那方》,作为“谁的青春不迷茫”系列第三本书。

6月3日(本周五)晚上7点,刘同将携新书来到新华书店三孝口24小时书店,举办新书签售会。刘同解释,新书取名《向着光亮那方》,主题是光亮,“我想知道你,也想知道自己,在通往未来的路途上,是否能点燃那些微光,一直向着光亮的方向前行。”

星报观影团邀您看《X战警》

30个首映日免费观影名额等你抢

星报讯(记者 吴笑文) 《X战警:天启》将于6月3日在中国内地全面上映,作为6月份最让人期待的超级英雄电影,观众和粉丝都非常关注这部电影究竟有哪些亮点。星报观影团福利来了,首映日当天,本报将联合长江剧院邀请30位影迷免费观影。

《X战警:天启》作为新X战警三部曲中的最后一部,由“X战警之父”布莱恩·辛格执导。据悉这一集中,

会实现真正的逆转未来。布莱恩·辛格透露,这一集正反冲突比前几部影片更为激烈,也是X战警有史以来战斗场面最浩大的一部影片。

饰演金刚狼的休·杰克曼在国内人气颇高,根据上一版预告,金刚狼的狼爪出现在结尾惊鸿一瞥,充满悬念。但他的戏份有多少,与凤凰女在这一集中是否有交集,以及他们两位与镭射眼的三角恋是否有展现,都将在电影上映后去电影院一探究竟了。

时间:6月3日 16:35

地点:长江剧院

报名方式:加入星报粉丝团qq群90930070就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(scx123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取30位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。

星报邀您听讲座

郑小瑛下周合肥谈音乐人生

星报讯(记者 吴笑文) 大湖之约——艺术名家大讲堂(第三十五期)将于6月11日下午14:30在合肥大剧院举行。本期邀请的主讲嘉宾是新中国第一位歌剧、交响乐女指挥家,爱乐女乐团的音乐总监和创办人之一,厦门爱乐乐团艺术总监兼首席指挥,中央歌剧院乐队原首席指挥郑小瑛女士,主讲的内容是《音乐人生》。

郑小瑛的指挥风格热情奔放、

气魄雄伟、严谨细腻,有强烈的艺术感染力,被公认为国内出色指挥之一。她认为,音乐是提高人们生活的重要途径之一,普及高雅音乐是她一生的追求和心中目标。凡是她执棒的歌剧开演前,都有20分钟有关这部歌剧的音乐讲座,她充当义务讲解员为大家普及音乐知识,希望达到阳春白雪和者日众。

由合肥市委宣传部、市文联主办的本次讲座是公益惠民活动,市

场星报联合主办方将邀请20位读者免费享受这场文化盛宴。市民也可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取活动入场券,每人限领两张,先到先得。

关注市场星报微信(scx123),转发召集令,我们会抽选20位读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到市场星报社工作人员取票。